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Details

Preis 52.750 €
19% MwSt.

Typ Pkw

Leistung 210 kW / 286 PS

interne Nummer 431911863

Kilometerstand 23.900 km

Kraftstoff Elektro

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 08/2024

Hersteller Farbe Grenadillschwarz Metallic

Innenbereich Alcantara

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Standheizung - Sitzheizung

- Garantie - Regensensor - Sportsitze

- Elektr. Seitenspiegel - Sportfahrwerk - Sportpaket

- Bluetooth - Bordcomputer - Elektr. Sitzeinstellung

- Head-Up Display - Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Lichtsensor - Traktionskontrolle

- Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik - Dachreling

- Spurhalteassistent - Notbremsassistent - Schlüssellose Zentralverriegelung

- Totwinkel-Assistent - Sitzbelüftung - Alarmanlage

- Armlehne - Beheizbare Frontscheibe - Beheizbares Lenkrad

- Berganfahrassistent - Elektr. Heckklappe - Lederlenkrad
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- Lordosenstütze - Massagesitze - Müdigkeitswarner

- Notrufsystem - Reifendruckkontrolle - Schaltwippen

- Sitzheizung hinten - Soundsystem - Sprachsteuerung

- Touchscreen - USB - Verkehrszeichenerkennung

- Sommerreifen - Blendfreies Fernlicht - Scheinwerferreinigung

- Winterpaket - Abstandswarner - Ambiente-Beleuchtung

- WLAN / Wifi Hotspot - Apple CarPlay - Android Auto

- Volldigitales Kombiinstrument - Isofix Beifahrersitz - Induktionsladen für Smartphones

- Musikstreaming integriert - Innenspiegel autom. abblendend - Umklappbarer Beifahrersitz

- Gepäckraumabtrennung - Geschwindigkeitsbegrenzer - HU neu

- Fernlichtassistent - Range Extender - Inspektion neu

- Wärmepumpe - Elektr. Sitzeinstellung mit Memory-Funktion - Adaptives Fahrwerk

- Anhängerrangierassistent - Abgedunkelte Scheiben - Elektr. Seitenspiegel anklappbar

- Parksensoren vorne - Parksensoren hinten - Selbstlenkende Systeme

- 360° Kamera - 3-Zonen-Klimaautomatik - Abstandstempomat

- Tuner/Radio - Radio DAB - LED-Tagfahrlicht

- LED-Scheinwerfer - adaptives Kurvenlicht - Pannenkit

- Anhängerkupplung schwenkbar

Fahrzeugbeschreibung

Für inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Keine Gewähr für Ausstattungsdetails.
Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei uns im Autohaus.
Um Ihnen die bestmögliche Beratung und einen reibungslosen Ablauf zu ermöglichen, erfolgen Probefahrten und
Termine bei uns ausschließlich nach vorheriger Absprache. So können wir sicherstellen, dass wir uns ausreichend
Zeit für Sie und Ihr Wunschfahrzeug nehmen. Vereinbaren Sie gerne einen Termin - wir freuen uns auf Sie!
Anschlußgarantie bis 08/2029 oder maximal 100.000 km. 0,99 % Finanzierung über die VW Bank möglich. Sprechen
Sie uns bitte für ein Angebot an.
Sonderausstattung:
Anhängerkupplung mit elektr. Entriegelung, schwenkbar, Assistenz-Paket, Exterieur-Paket Plus, Fußmatten Textil, Heizungs-/Klimaanlage: Wärmepumpe,

Interieur-Paket Plus, Komfort-Paket, Ladekabel mit Schukostecker, LM-Felgen vorn/hinten: 8,5x20 / 9,5x20 (Montreal, schwarz, glanzgedreht),

Metallic-Lackierung

Weitere Ausstattung:
Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Beifahrerairbag abschaltbar, Akustischer Fußgängerschutz, Außensound (e-sound), App-Connect Wireless (Apple CarPlay,

Android Auto), Audiosystem: Radio, Außenspiegel asphärisch, links und konvex, rechts, Außenspiegel elektr. verstell-, heiz- und anklappbar mit

Spiegelabsenkung rechts, Außenspiegel mit Umfeldleuchte und Projektionsfunktion, Außenspiegel schwarz lackiert, Bordwerkzeug, Dachreling schwarz,
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Diebstahl-Warnanlage (Innenraumüberwachung, Back-up-Horn, Abschleppschutz), Diebstahlsicherung für Räder (Felgenschlösser), Elektromotor 210 kW

(EDFB), Fahrassistenz-System: Abbiegebremsfunktion und Ausweichunterstützung, Fahrassistenz-System: Ablenkungs- und Müdigkeitserkennung,

Fahrassistenz-System: Notbremsassistent Front assist mit Fußgänger- und Fahrraderkennung, Fahrassistenz-System: Spurwechselassistent (Side Assist) mit

Auspark-Assistent und Ausstiegswarnung, Fahrassistenz-System: Verkehrszeichenerkennung, Fernentriegelung Heckklappe, Frontkamera

(Multifunktionskamera Frontscheibe), Gepäckraum-Abtrennung (Netztrennwand), Gepäckraumboden höhenverstellbar, Getriebe für Elektrofahrzeug,

Head-up-Display mit Augmented Reality, HV-Batterie 82 kWh brutto / 77 kWh netto, Innenspiegel mit Abblendautomatik, Insassen-Schutzsystem proaktiv,

Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Beifahrersitz und Rücksitz (inkl. i-Size-Kindersitze), Karosserie: 5-türig, Kopfstützen hinten (3-fach), Ladekabel mit Typ

2-Stecker (Mode 3, 16 A), Ladeleistung HV-Batterie 11 kW (Wechselstrom AC), Maximale DC-Ladeleistung (Gleichstrom) abhängig von der Anriebsbatterie,

Multimedia-Schnittstelle 2 x USB (Typ C) vorn und 2 x USB-Ladeanschluß (Typ C) Mittelkonsole hinten (45 W), Notrufsystem, Pedale Edelstahl,

Radioempfang digital (DAB+), Reifenkontroll-Anzeige, Rücksitzlehne geteilt mit Mittelarmlehne und Durchladeeinrichtung, Scheibenwaschdüsen heizbar,

Schließ-/Startsystem Keyless Access mit Safesicherung, Schnellladevorrichtung (CCS-Ladedose), Schriftzug auf der Gepäckraumklappe, weiß,

Service-System: Intelligente Fahrzeugvernetzung (Car2X), Sonnenblenden mit Spiegel (beleuchtet), Sprachassistent IDA, Stoßfänger Wagenfarbe,

Verbandkasten und Warndreieck, Vorbereitung Onlinedienste We Connect (Plus) oder VW Connect (Plus) und Online-Update-Fähigkeit, Warnanlage für

Sicherheitsgurte vorn und hinten
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Verbrauch & Umwelt

CO2-Emissionen (kombiniert): 0 g/km
CO2-Klasse: B 

CO2 - Klasse kombiniert
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